SCALA / STAIRS / TREPPEN
SMILE SCALA A CHIOCCIOLA

elilo

scale di design

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY GUIDE
MONTAGEANLEITUNG

& ATTENZIONE! A

Si prega di leggere con attenzione la presente guida prima di iniziare ilmontaggio!

11 produttore non si assume nessuna responsabilita per problemi e conseguenze risultanti da una
installazione errata o un usco scorretto della scala.

L'installazione inappropriata comporta la perdita dei diritti concerneti la garanzia.

Si prega di tenere questa guida. Ci sono molte utili informazioni che vi aiuteranno ad usare in modo
corretto la scala e a mantenerla in ottime condizioni.

ﬁATTENTION! A

Please read carefully this guide before you start with installation process!

Manufacturer does not take any responsibility for failures and other consequences resulting from
wrong installation and unsuitable using.

Inappropriate installation with this guide will cause the lost of all buyer's rights concerning the warranty.

Please keep this guide in a safe place. There is a lot of useful information inside that helps you use your
stairs safely and keep them in a good condition.

/1. ACHTUNG! /1.

Vor Beginn der Installationsarbeiten sind absolut sicher, dieses Handbuch zu lesen!

Der Hersteller haftet nicht fiir die Folgen der Installation entgegen gemacht
und Anweisungen fiir die Benutzung der Treppe mit dem Verwendungszweck unvereinbar.

Installation nicht mit dem Inhalt dieses Handbuchs wird die Garantie erlischt.

Es wird empfohlen, nicht die Erkldarung nach der Installation zu werfen, wie es enthalt Informationen, die
Ihnen helfen, die Treppe benutzen.




SMILE SCALA A CHIOCCIOLA

SCALA / STAIRS / TREPPEN

N

scale di

o L R D : 2 1200mm / 1400mm / 1600mm

o

Erk

\ ‘

Typ/Type ()\Typ/Type (B)\Typ/Type (A)\Typ/Type G)\Typ/Type @)\Typ/Type (D)
O O

ver 05.18U

—

IDZ

w7
WA

=
:,j?/\ 1
/A
AL

A\

-

. 620mm / 660mm / 727mm

— ‘

.

; ?

V

| —

elilo

design

(k) NB-302
(n) PT-101
(0) NB-304
(e) ZL-80

(c) MN-305
() NP-315
(q) NB-303
(b) PS-93-3
(m) NP-314
(t) ZA-109
(f) NT-301
(x) UP-94

(s) ZA-104
() NF-310PP
(d)RS-160N
(y) LN-95




Distinta / Detail list

cocoooo
<<

a | NS-300 b ps-93-3 C | NM-305 d RS-160N e Zt-80
| 0|
N\ @ D

f | NT-301 g | NK-309 h | NK-308 i NK-307 j  NF-310PP

/NK-307a
& 2 N[
@ S o 5
<
k | NB-302 | NP-315 m ND-314 n | PT-101 O | NB-304
/NP-315m /ND-314m
W opzione/ option |opzione / option /
P | NF-311 q  NB-303 r S | ZA-104 t | zA-109
\ @ @40
u NS-306 pl p2 ki nl 3,9x19 |d1 d2 M6 |j1 M6x12
NF-312 | NF-313 | SR-143 M8x10
7] € ®
P 220,5 UP-94 j2 WD-144 | Y LN-95 el M8x20/e2| M8 |ul| LT-84PE U2 M5x20
S N
&) = %& g © % g
u3 PP-90 Typ/Type D\ ud PP-88 |u5| ZA-84P U5 LS-227 | W | ZL-228|necEssaRi ANCHE!
@
Typ/Type (3) Typ/Type (3) Typ/Type () Typ/Type (5) | ALSO NEEDED!

\ = ﬁ — AUCH BENOTIGTE!

V | NL-229 X M5 Y 220 V | S3+5S4+S6 %%

Typ/ Type 30 (M20)

% N / L \‘S&s
© L=40 IL k =0 %
M5x70 Y — ed} A




Attenzione! / Attention! / Achtung!

Si prega di leggere con attenzione la presente guida prima di iniziare il montaggio!

Il produttore non si assume nessuna responsabilita per problemi e conseguenze
risultanti da un'installazione errata o un uso scorretto della scala.
L'installazione inappropriata comporta la perdita dei diritti concernenti la garanzia.

Si prega di tenere questa guida. Ci sono molte informazioni che vi aiuteranno ad usare in modo
corretto la scala e a mantenerla in ottime condizioni

Please read carefully this guide before you start with installation process!

Manufacturer does not take any responsibility for failures and other consequences resulting from
wrong installation and unsuitable using.

Inappropriate installation with this guide will cause the lost of all buyer's rights concerning the warranty

Please keep this guide in a safe place. There is a lot of useful information inside that helps you use your
stairs safely and keep them in a good condition.

Vor Beginn der Installationsarbeiten sind absolut sicher, dieses Handbuch zu lesen!

Der Hersteller haftet nicht fiir die Folgen der Installation entgegen gemacht
und Anweisungen fiir die Benutzung der Treppe mit dem Verwendungszweck unvereinbar.

Installation nicht mit dem Inhalt dieses Handbuchs wird die Garantie erlischt.

Es wird empfohlen, nicht die Erklarung nach der Installation zu werfen, wie es enthilt Informationen, die
Ihnen helfen, die Treppe benutzen.

Modifica altezza gradini / Step height changing / Stufenhéhe @ndern

<oon

S
oo >

|

‘hst‘

Z
hst = 231

N

(h)

Precauzioni / Precautions

e
®®




Passi installazione / Installation order / Installationreihenfolge > »>° > »

1.1 n

2.1

2.2 m+j2+]

NP

e N

) Z ~8h / 25°;\ ‘

Typ/Type (D

Typ/Type QGEXD(E)

Typ/Type (&)

3.1 m+j2+j

jL

Hk

4.2 ap-+gfhim+gfhim

Tutte le parti in metallo sono realizzate in acciaio S235 o superiore

All of metal parts are made of steel S235 or better.

Alle Mettallteile sind aus Stahl S235 oder besser gemacht.

/I\ Attention! / Attenzione! /J)“%

Gradini in legno di faggio, quercia o altri tipi di legno nella classe

di resistenza D70.

Wooden steps made of beech, oak or other kind of wood in D70

toughness class.

Holztreppe aus Buche, Eiche oder anderen Holzarten in der Klasse

D70 gemacht.

After 7 days usage top nut of main part should be tighten. The rest of
threaded connections should be checked and possibily tighten.
Humidity fluctuantions affect wooden steps volume changing. Be adviced
about necessity of top nut tightening when the significant humidity
variation accures.

Dopo 7 giorni di utilizzo, il dado superiore della parte principale deve
essere stretto.
Il resto delle connessioni filettate dovrebbero essere controllate
e se necessario strette.
Le fluttuazioni dell'umidita influenzano il cambiamento di volume
dei gradini di legno.
E' opportuno percio verificare il serraggio dei dadi quando ci sono
significative variazioni di umidita.




b+j2+I

5.4 ...ihfh+Il+i+c

6.1 u+u3+u2+ul

c— = |
L@mwm

f

h
i

7.1

I | ﬁ

0\




8.1 u+j+j2+d1 8.2 8.3
Typ/Type /ﬁ'/ Typ/Type (@D Ej _ji = Typ/Type (&) M
- g ||
— ]
&~ f = 1] ‘ﬂ: amlE
I R ﬂ
£ ard —
> I é§ i I~ I~ % T
u \ / u ™ ~_ u il Q\ B,
\ \ ﬁ/ \ \ \~(§ x e N | \qur{ -
\' Nl T NN T U
e I
- “N\_=

9.1

n+nl+ul

Typ/Type (23@E)

77T
N/ 1

Typ/Type (D)

1

/i
N[
B\ A

A

Typ/Type (&)

= 7 N
T o7 770 L 1\
Y N

u+us

/a/

-3

Typ/Type (3)
o

Typ/Type (@)

11.1

u+v+us+w

Typ/Type &)




